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Secretaria de Administracion
Direccion General de Adquisiciones vy
Servicios Generales

Direccién de Concursos

SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL NO. D.A.5.G. 11/18
RELATIVA AL SUMINISTRO DE VEHICULOS UTILARIOS PARA TRASLADO DE
PERSONAL SOLICITADO POR LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA DEL ESTADO.

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 8:30 horas del
dia 18 de junio del 2018, dia y momento sefalados en la Convocatoria formulada para la
Subasta de referencia, se procede a dar inicio al evento electrénico de Foro de
Aclaraciones, el cual se lleva a cabo a tfravés del Portal de Subastas Electrénicas Inversas
del Gobierno del Estado. Desde este momento, los proveedores previamente inscritos,
podran formular sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica
correspondiente. Una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las

mismas, las cuales se contestardn antes del evento de Apertura Técnica.

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:
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Comentarios en el foro
No Comentario Usuario Fecha
EN LA FICHA TECNICA MENCIONAN 5 PASAJEROS, SOLICITAN | o o\ | oo o
1 | PICK UP QUE SON PARA 2 PASAJEROS O DOBLE CABINA QUE e 085930 curm
SON PARA 5 PASAJEROS? el a.m.
, | OFREZCO UN MOTOR 25 CON MISMA POTENCIA Y 7| Proveedor | 18/06/2018
VELOCIDADES INCLUYENDO REVERSA REVERSA 764 08:56:40 a.m.
EN EL CASO QUE SE TRATARA DE DOBLE CABINA 5 PASAJEROS
3 | OFREZCO MEJORAR CAPACIDAD DE CARGA A 1219 K INC | 'roveedor | 18/06/2018
764 08:57:43 a.m.
PASAJEROS /\
DE LAS CARACTERISTICAS QUE SOLICITAN NO CONTAMOS | o o oo | (o0 oo VA
4 | CON EL DESEMPANADOR TRASERO EN CUALQUIERA DE LOS s Moy g
CASOS ACEPTAN QUE NO CUENTE CON ELLO?2 Se¥ Rl
EN LA PARTIDA 2 EN LA FICHA TECNICA MENCIONAN 5| o o\ | o0 o0
5 | PASAJEROS, SOLICITAN PICK UP QUE SON PARA 2 PASAJEROS ey LT o
O DOBLE CABINA QUE SON PARA 5 PASAJEROS? esetl LI
¢ | EN LA PARTIDA 2 OFREZCO UN MOTOR 2.5 CON MISMA | Proveedor | 18/06/20]8
POTENCIA Y 7 VELOCIDADES INCLUYENDO REVERSA REVERSA 764 09:01:14 c&v\
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EN LA PARTIDA 2 EN EL CASO QUE SE TRATARA DE DOBLE | o o0\ | (o0 oo

7 | CABINA 5 PASAJEROS OFREZCO MEJORAR CAPACIDAD DE e 090144 o
CARGA A 1219 K INC PASAJEROS sl
EN LA PARTIDA 2 DE LAS CARACTERISTICAS QUE SOLICITAN NO

g | CONTAMOS CON EL DESEMPANADOR TRASERO EN | Proveedor | 18/06/2018
CUALQUIERA DE LOS CASOS ACEPTAN QUE NO CUENTE CON 764 09:02:08 a.m.
ELLO 2
EN LA PARTIDA 2 OFREZCO RINES 15 " QUE JUNTO CON LA

9 | MEJORA EN CAPACIDAD TAMBIEN MEJORA LA ESTABILIDAD Pro‘;ijd"’ o;%gg/fg]ri
ACEPTAN 2 Ry CLITY:
PARA EL CASO DE LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA

10 | UNIDAD CON MOTOR 2.4 L DE 4 CILINDROS Y POTENCIA DE 165 | "roveedor | 18/06/2018
CE. 1583 06:52:06 p.m.

|1 | PARA LA PARTIDA NO. 1 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CONRINES | Proveedor | 18/06/2018
DE 182 1583 06:52:49 p.m.
PARA LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA UNIDAD SIN

12 | ENTRADA AUX, PERO CON CD/MP3 Y PUERTO USB CON IPOD Prol"seaesdor Dl?g?,%ﬂzoﬁ
CONTROL Y BLUETOOTH? WU PM.
PARA LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA TRANSMISION

13 | CONTINUAMENTE VARIABLE CVT, LA CUAL RESULTA SER MAS Pm]"seazdor O;?égﬁfzzolfq
EFICIENTE QUE UNA TRANSMISION AUTOMATICA NORMAL. ARGISE e
PARA LA PARTIDA NO. 2, ACEPTARIAN UNA UNIDAD PICK UP

14 | CON MOTOR 2.4 L, 4 CILINDROS Y CON UNA POTENCIA DE 126 | Troveedor | 18/06/2018
Cre 1583 07:02:11 p.m.

15 | PARA LA PARTIDA NO. 2 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON | Proveedor | 18/06/2018
CAPACIDAD DE CARGA DE 1,065 KG2 1583 07:03:05 p.m.

14 | PARA LA PARTIDA NO. 2 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON RINES | Proveedor | 18/06/2018
DE 14"2 1583 07:03:43 p.m.
PARA LA PARTIDA 1, ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON (2)

17 | BOLSAS DE AIRE FRONTALES AVANZADAS DE DOBLE ETAPA, 2 | Proveedor | 19/06/2018
(DOS) BOLSAS DE AIRE LATERALES DE CORTINA DELANTERA - 1583 09:07:47 a.m.
TRASERA , 2 (DOS) BOLSAS DE AIRE LATERALES DELANTERAS.2

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 19/06/2018 a las 10:00 horas.

Siendo las 10:00 horas del dia 19 de junio del 2018, dia y momento sehalados en la
Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se ¢
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presente evento electronico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto
por los Arficulos 25 fraccion IV, 57 y demds relativos de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Confratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, en correlacion
con lo senalado en el tercer parrafo del articulo 58 de dicha Ley.

Por lo anterior, suscrita C. LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA, Directora de Concursos de
la Direccidon General de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de
Administracion, interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 fraccion Xll, 31
fracciones IV, V, TERCERO TRANSITORIO y demds relativos de la Ley Orgdnica de la
Administracion Publica para el Estado de Nuevo Ledn publicada en el Periddico Oficial
del Estado en fecha 06 de abril del 2016, en debida concordancia con lo dispuesto por el
articulo 5 fraccién IV, 26 fraccién VIl y demds relativos al Reglamento Interior de la
Secretaria de Administraciéon publicado en el Periddico Oficial del Estado en fecha 25 de
mayo de 2016, ademds con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administracién PUblica Estatal; EL C. LIC. JOSE JUAN ANGEL
COVARRUIBAS REYES, en representacion de la Secretaria de Infraestructura; EL LIC.
ABRAHAM LIZARDO SILVA, en representacidon de la Confraloria y Transparencia
Gubernamental; LA C. LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA, en representacion de la
Secretaria de Economia y Trabgjo y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ,
Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administracion Pdblica Estatal.

Una vez presentadas todas las dudas por los participantes previamente inscritos, asi como
recibidas las respuestas técnicas por parte de LA UNIDAD REQUIRENTE, se les informa lo
siguiente:

PREGUNTA 1.-

EN LA FICHA TECNICA MENCIONAN 5 PASAJERQS, SOLICITAN
1 | PICK UP QUE SON PARA 2 PASAJEROS O DOBLE CABINA QUE

Proveedor 18/06/2018

SON PARA 5 PASAJEROS? i LeibZua.m.
RESPUESTA: Doble cabina para 5 pasajeros
PREGUNTA 2.-
9 OFREZCO UN MOTOR 2.5 CON MISMA POTENCIA Y 7| Proveedor 18/06/2018
VELOCIDADES INCLUYENDO REVERSA REVERSA 764 08:56:40 a.m.

RESPUESTA: Si puede ser 2.5 que garantice la misma potencia especificada.
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EN EL CASO QUE SE TRATARA DE DOBLE CABINA 5 PASAJEROS

3 | OFREZCO MEJORAR CAPACIDAD DE CARGA A 1219 K INC Prc”;i‘jdor Ogg%zg]ri
PASAJEROS e
RESPUESTA: Debe cumplir capacidad minima de 1200 k.
PREGUNTA 4.-
DE LAS CARACTERISTICAS QUE SOLICITAN NO CONTAMOS CON Proveedor 18/06/2018
4 | EL DESEMPANADOR TRASERO EN CUALQUIERA DE LOS CASOS 764 08:59:08 a.m
ACEPTAN QUE NO CUENTE CON ELLO 2 MoE e
RESPUESTA: Se requiere desempanador frasero.
PREGUNTA 5.-
EN LA PARTIDA 2 EN LA FICHA TECNICA MENCIONAN 5| ' 18/06/2018
5 | PASAJEROS, SOLICITAN PICK UP QUE SON PARA 2 PASAJEROS O 764 09-01:01 a.m
DOBLE CABINA QUE SON PARA 5 PASAJEROS 2 T o
RESPUESTA: Doble cabina para 5 pasajeros.
PREGUNTA 6.-
6 EN LA PARTIDA 2 OFREICO UN MOTOR 2.5 CON MISMA | Proveedor 18/06/2018
POTENCIA Y 7 VELOCIDADES INCLUYENDO REVERSA REVERSA 764 09:01:14 a.m.

RESPUESTA: Si puede ser motor 2.5 que garantice la misma potencia especificada.

PREGUNTA 7.-

EN LA PARTIDA 2 EN EL CASO QUE SE TRATARA DE DOBLE

Proveedor

18/06/2018

7 | CABINA 5 PASAJEROS OFREZCO MEJORAR CAPACIDAD DE 764 09:01:44 a.m
CARGA A 1219 K INC PASAJEROS T T
RESPUESTA: Debe cumplir con capacidad minima de 1200 K.
PREGUNTA 8.-
EN LA PARTIDA 2 DE LAS CARACTERISTICAS QUE SOLICITAN NO
g | CONTAMOS CON EL DESEMPANADOR TRASERO EN | Proveedor | 18/06/2018
CUALQUIERA DE LOS CASOS ACEPTAN QUE NO CUENTE CON 764 09:02:08 a.m.

ELLO 2

RESPUESTA: Se requiere desempariador trasero.

PREGUNTA 9.-
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EN LA PARTIDA 2 OFREZCO RINES 15 " QUE JUNTO CON LA
MEJORA EN CAPACIDAD TAMBIEN MEJORA LA ESTABILIDAD
ACEPTAN ¢

Proveedor
764

18/06/2018
09:03:24 a.m.

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria que contiene las Bases y Ficha Técnica de la
presente Subasta.

PREGUNTA 10.-

PARA EL CASO DE LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA Proveedor 18/06/2018
10 | UNIDAD CON MOTOR 2.4 L DE 4 CILINDROS Y POTENCIA DE 165 1 R
CF. 583 06:52:06 p.m.
RESPUESTA: Si puede ser motor 2.4 que garantice la potencia especificada.
PREGUNTA 11.-
1 PARA LA PARTIDA NO. 1 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON RINES | Proveedor 18/06/2018
DE 18"¢ 1583 06:52:49 p.m.
RESPUESTA: Si se acepta 18".
PREGUNTA 12.-
PARA LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA UNIDAD SIN Proveedor | 18/06/2018
12 | ENTRADA AUX, PERO CON CD/MP3 Y PUERTO USB CON IPOD 1583 06:57:01 o.M
CONTROL Y BLUETOOTH? =7 P
RESPUESTA: Si se acepta.
PREGUNTA 13.-
PARA LA PARTIDA NO. 1, ACEPTARIAN UNA TRANSMISION Bravesdor 18/06/2018
13 | CONTINUAMENTE VARIABLE C’VT, LA CU/:\L RESULTA SER MAS 1583 07:00:12 o.m
EFICIENTE QUE UNA TRANSMISION AUTOMATICA NORMAL. oS pm.
RESPUESTA: Si se acepta. /tq
L
PREGUNTA 14.-
PARA LA PARTIDA NO. 2, ACEPTARIAN UNA UNIDAD PICK UP B 18/06/2018
14 | CON MOTOCR 2.4 L, 4 CILINDROS Y CON UNA POTENCIA DE 126 ; i
CF2 1583 07:02:11 p.m.

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria que contiene las Bases y Ficha Técnica de la
presente Subasta.

/CJ
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PREGUNTA 15.-
15 PARA LA PARTIDA NO. 2 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON | Proveedor 18/06/2018
CAPACIDAD DE CARGA DE 1,065 KG? 1583 07:03:05 p.m.

RESPUESTA: No. La capacidad minima de 1200 K.

PREGUNTA 16.-
14 PARA LA PARTIDA NO. 2 ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON RINES | Proveedor 18/06/2018
DE 16" 1583 07:03:43 p.m.

RESPUESTA: Apegarse a la Convocatoria que contiene las Bases y Ficha Técnica de
la presente Subasta.

PREGUNTA 17.-

PARA LA PARTIDA 1, ACEPTARIAN UNA UNIDAD CON (2)
BOLSAS DE AIRE FRONTALES AVANZADAS DE DOBLE ETAPA, 2 | Proveedor | 19/06/2018
(DOS) BOLSAS DE AIRE LATERALES DE CORTINA DELANTERA - 1583 09:07:47 a.m.
TRASERA , 2 (DOS) BOLSAS DE AIRE LATERALES DELANTERAS.2

17

RESPUESTA: Si se acepta.

Las modificaciones que dentro de la presente sesion cambien el contenido de las Bases
de la Subasta, serdn obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de
notificaciéon legal, conforme a lo dispuesto al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

Asimismo se hace constar que el Acto de Apertura Técnica se llevard a cabo a las 10:00
horas del dia 21 de junio del 2018, en el 4to. Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando
Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua Sur 655, zona centro en Monterrey, Nuevo
Ledn.

f‘\
POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA/ESTATAL. (\/ \
POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA POR LA DIRECCION DE ADGQUISICIONES DE LA
DIRECCION GENHRAL DEAADQUISICIONES Y DIRECCION GENERAL DE /ADQUISICIONES Y
SERVICIOS GENERR|E A SECRETARIA DE SERVICIOS GENERALES DE/LA~SECRETARIA DE
ADMINISTRACIG) ADMINISTRACION. 1
LIC. ALMXBEIIA CAVAZIOS GARCIA LIC. JUAN ENRIQUE VILLARREAL SALAZAR /

™
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POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA Y TRABAJO.  POR LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA.

LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA LIC. JOSE JUAN ANGEL [COVARRUIBAS REYES

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA SECRETARIO  TECNICO  DEL CQMITE’ DE
GUBERNAMENTAL. ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA

o & p

LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ

™

o —

(i
LIC. NOEMEGUTIBRREZ MORENO

i

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa Nacional No. D.AS.G.
011/18 relativa al suministro de vehiculos utilitarios para traslado de personal solicitado por la Secretaria de Infraestructura del
Estado.
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